
A kibo
sátott hullám frekven
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. Így a 0,15 µse
-os impulzus 1500 hullámból

áll. Az észlelend® tárgynak legalább olyan messze kell lennie, hogy a visszaver®dött jel a kibo
sátás befejezése után,

azaz az impulzuskibo
sátás kezdetét®l számított 0,15 µse
-nál hosszabb id® múlva érkezzék vissza. Így az észlelési

távolságok alsó határa 3 · 10
10
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· 0,15 µse
/2 = 22,5 m. Másrészt a jelnek a következ® jel kezdete el®tt, azaz

0,001 se
-on belül vissza kell érkeznie, így az észlelési távolságok fels® határa. 3 · 10
10


m se


−1
· 0,001 se
/2 = 150 km.

(A gyakorlatban 35 és 41 km között mérnek.) A 0,001 se
 alatt kibo
sátott energia 0,001 · 7,5 wattse
, így egy 0,001
se
-os id®közre es® 0,15 µse
 id® alatt a teljesítmény

0,001 · 7,5 wattsec/0,15µsec = 50 kW.

Kálmán Béla (Debre
en, Kossuth g. IV. o. t.)

Megjegyzés: A feladatkit¶zés szövegébe sajtóhiba 
súszott, az impulzus hossza tévesen 0,15 se
-ként jelent meg.

Ennek nyilvánvaló lehetetlenségét majdnem minden megoldó észrevette.
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